

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**  
**ERRATA DO EDITAL Edital 091/2020 – GR/UEA**, de 18 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial do Estado com a mesma data:

**Onde se lê:**

Banco do Brasil S.A (001), agência 5927-7, **conta corrente 6.391-6**, favorecido FDB/UEA PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS HUMANAS.

**Leia-se:**

Banco do Brasil S.A (001), agência 5927-7, **conta corrente 6.614-1**, favorecido FDB/UEA PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS HUMANAS.

**REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**, Manaus, 07 de Janeiro de 2021.



**CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA**  
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas